

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

28 февраля 2017 года

№ 5

с. Крутиха

Об отчёте и. о. начальника отделения полиции
МО МВД «Каменский» по Крутихинскому
району за 2016 год

Заслушав отчёт и.о. начальника отделения полиции Гутыря Н.В. за 2016 год, руководствуясь Уставом муниципального образования Крутихинский район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчёт и.о. начальника отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД «Каменский» Гутыря Н.В. о деятельности отделения полиции за 2016 год принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделению полиции по Крутихинскому району:

1) продолжить работу по взаимодействию с органами местного самоуправления по реализации Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», закона Алтайского края от 07.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края»;

2) совместно с органами местного самоуправления обеспечить совместную работу по соблюдению гражданами антиалкогольного административного законодательства.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного Совета депутатов шестого созыва по законности и охране общественного порядка (Макшаева Т.А.).

Глава района

С.П. Жданова

Приложение к решению районного Совета депутатов от 28 февраля 2017 года № 5 «Об отчёте и.о. начальника отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский» за 2016 год»

Отчет

о состоянии оперативной обстановки и результатах деятельности отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский» за 2016 год и мерах, направленных на их улучшение

В 2016 году сотрудники отделения полиции реализовали комплекс мер по оздоровлению криминальной обстановки на территории района. В результате принимаемых мер удалось сократить количество совершенных преступлений на 22,4 % или на 48 фактов с 214 до 166 преступлений.

На 20,5 % снизилось количество преступлений предварительное следствие по которым обязательно, по линии дознания на 23,4 %. Незначительно, на 1 преступление, до 14 фактов, возросло количество тяжких преступлений, особо тяжких осталось на уровне прошлого года – 2 преступления. Уже два года подряд на территории района не зарегистрировано убийств, тяжких телесных повреждений, повлекших смерть. На 33,9 % сократилось квалифицированных краж, на 40 % квартирных краж – 6 фактов, на 33,3 % краж, совершенных из магазинов – всего совершено 4 факта. На 21,9% сократилось число хищений, расследованных дознанием – 25 фактов.

В общей структуре общеуголовной преступности наибольшее число (50,0%) продолжают занимать кражи чужого имущества.

Очевидно, что в ряде случаев предпринимаемые сотрудниками полиции Крутихинского района усилия малоэффективны и не отвечают обоснованным ожиданиям наших сограждан.

Прежде всего, остаются нераскрытыми 50 преступлений, особенно вызывает беспокойство, число приостановленных преступлений по линии криминальной полиции – 31 преступление.

Не поставлен должный заслон незаконному обороту наркотических средств. Произошел незначительный рост уличной преступности на 2 преступления, всего совершено 23 преступления (из них 13 это повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения). Остается высоким удельный вес «пьяной» преступности.

Отделением полиции реализованы определенные шаги по противодействию преступности. Так, за 2016 год процент расследованных составил 72,1%, что выше АППГ на 1,3%. Наибольший вклад в раскрытие преступлений внесли служба УУП 76 преступлений (нагрузка по раскрытию 10,9; край 9,3), УР – раскрыто 49 преступлений.

Для всех служб характерно снижение раскрываемости на фоне общего сокращения преступности в районе, однако если в процентном соотношении УУП сработало минус 10,6 % (снижение по преступлениям предварительное

следствие по которым необязательно на 22,4%), то в группе уголовного розыска снижение составило 21% или минус 13 преступлений. Вот показатель работы уголовного розыска.

Сотрудники этой службы подвергались критике на протяжении всего года. К ним применялись меры дисциплинарного характера по итогам 1 квартала, полугодия, так и по итогам года.

За последние пять лет, первый раз не совершено преступлений с использованием огнестрельного оружия, боеприпасов. При проведении профилактических мероприятий сотрудники УР, участковые принимают меры к документированию административных правонарушений. Всего привлечено 17 граждан за нарушения административного законодательства, у 5 граждан изъято нелегальное гладкоствольное оружие.

Что же касается работы служб по профилактике преступлений и правонарушений, то в 2016 году нам удалось укомплектовать службу участковых уполномоченных полиции, что положительно сказалось на профилактической деятельности. На 22,8 % увеличилось количество выявленных правонарушений. Нагрузка по выявлению составила 80,1 протокол (край 72,8)

Стабилизировалась рецидивная преступность, лицами ранее судимыми совершено 27 (аппг – 27) преступлений, их удельный вес составил 20,9%, при среднекраевом показателе 27,0 %.

Лицами ранее совершавшими преступления совершено 86 (аппг – 94) преступлений, их удельный вес составил 66,7 %, при среднекраевом показателе 67,8%.

Справочно:

В базовом отделе 389 (АППГ 323), удельный вес составляет 71,9%, ОП по Крутихинскому району 86 (АППГ 94) удельный вес составляет 66,7%. В ОП по Тюменцевскому району 97 (АППГ 113) их удельный вес составляет 66,0 %.

По итогам 2016 года в отделении полиции на профилактическом учете состоит 43 лица, осужденных к мере наказания не связанной с лишением свободы. Работа с ними проводится на плановой основе совместно с руководителем уголовно-исполнительной инспекции нашего района.

По результатам проверок и рейдов за нарушение общественного порядка и порядка отбывания наказания в уголовно-исполнительную инспекцию было направлено 17 ходатайств, из них на отмену – 6 условного наказания, 5 на продление испытательного срока, 5 на возложение дополнительных обязанностей, удовлетворены все.

Вместе с тем повторно условно-осужденными было совершено 5 преступлений (2015 год -2).

Основной причиной совершения повторных преступлений лицами, состоящими на учете, послужила недостаточная профилактическая работа со стороны УУП, а также тот факт, что большая часть всего количества осуждённых, состоящих на профилактическом учете, лица неоднократно судимые, нигде не работающие, склонные к совершению преступлений и правонарушений, злоупотребляющие спиртными напитками.

В целях снижения уровня рецидивной преступности при проверках по месту жительства с осужденными проводятся профилактические беседы, в ходе которых, им разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, осужденные склоняются на добровольное лечение от алкоголизма, кроме того осужденным, нуждающимся в трудоустройстве разъясняется порядок подачи документов в Каменский объединенный центр занятости населения, для решения вопроса о трудоустройстве, регистрации в качестве безработного.

На учете в ОП по Крутихинскому району состоит 5 лиц взятых под административный надзор, из них поставлено в 2016 году 3.

Кроме того состоит на учете 5 лиц формально подпадающих под действие административного надзора.

С целью усиления контроля за образом жизни и соблюдением административных ограничений возложенных судом лицами, состоящими под административным надзором, ежедневно проводятся проверки соблюдения «вечернего режима» поднадзорными лицами, силами сотрудников отдела УУП и ПДН проводятся повторные проверки.

По фактам выявленных нарушений был составлено 58 (АППГ-15) административных протоколов по ч. 1 ч. 2 ч. 3 ст.19.24 КоАП РФ.

В 2016 возбуждено 2 уголовных дела по ст. 314.1 УК РФ за уклонение от исполнения возложенных судом ограничений.

Некоторых положительных сдвигов удалось добиться в профилактике пьяной преступности. В состоянии опьянения совершено 77 (аппг - 84) преступлений, минус 8,3%, однако, их удельный вес очень высок и составил 59,7, при среднекраевом показателе 48,7%.

Всего на профучете состоит 6 больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации и представляющий опасность для окружающих, 3 из которых поставлены в 2016 году.

Осуществляется их проверка по месту жительства, проводятся профилактические беседы, разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, склоняются на добровольное лечение от алкоголизма.

К административной ответственности по ст. 20.20.-20.21 КоАП РФ привлечено 113 граждан (20 % от всех привлеченных на территории обслуживания). В ходе обработки административных участков выявляются лица, занимающиеся незаконным оборотом алкогольной продукции производства Республики Казахстан. Всего пресечено 10 правонарушений, из незаконного оборота изъято 26 литров алкогольной продукции.

На почве семейно-бытовых отношений в 2016 году совершено 1 преступление (ст. 111 УК РФ.)

Всего на учете состоит 5 лиц совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющее опасность для окружающих, все поставлены в 2016 году.

С ними проводится профилактическая работа. Осуществляются проверки по месту жительства. Применяются меры уголовной превенции,

всего выявлено 46 (аппг – 61) преступлений, в том числе ст. 115, 116 УК РФ – 27 (аппг – 32), ст. 117 УК РФ – 0 (аппг – 0), ст. 119 УК РФ – 19 (аппг – 29).

На территории обслуживания отделения полиции действует 2 общественных формирования правоохранительной направленности - народные дружины: «Крутихинская», «Крутихинского района».

Дружинники привлекаются при проведении оперативно профилактических поисковых мероприятий проводимых сотрудниками полиции, для охраны общественного порядка при проведении массовых мероприятий. Кроме того, принимают участие в охране общественного порядка 11 внештатных сотрудников полиции. С участием общественности предотвращено и раскрыто 71 (аппг - 64) преступление.

На обслуживаемой территории совершено 4 (аппг – 6) преступления о хищениях с объектов хранения товарно-материальных ценностей, снижение составляет 33,3 %.

На территории обслуживания совершены 6 краж скота(аппг - 4), процент расследованных составляет 20 % (АППГ 50). Вместе с тем все нераскрытые преступления это уход скота с выпасов.

На сходах до сведения граждан доводилась ответственность о нарушении условий содержания домашних животных и птиц, проводились совместные с органами местного самоуправления С руководителями организаций занимающихся разведением скота проведены рабочие встречи по вопросу организации сторожевой охраны животноводческих ферм.

В помещениях администраций сельских советов и местах массового пребывания граждан распространены обращения к населению района с указанием мероприятий, направленных на обеспечение сохранности домашних животных и ответственности за нарушение правил содержания домашних животных. При работе УУП во вторую смену осуществляются проверки сторожей осуществляющих охрану скота. Выявляются факты нарушений правил содержания скота. Все материалы направлены на рассмотрение в административные комиссии.

На территории обслуживания отделения полиции на профилактическом учете состоит 5 (АППГ-5) лиц, больных наркоманией, состоящих на учете в медицинской организации и представляющих опасность для окружающих, один потребляющий наркотические средства без назначения врача, привлеченный к административной ответственности.

С положительной стороны можно отметить работу по раскрытию преступлений и документированию административных правонарушений: ст. УУП А.С. Буркова, Щербаля. Раскрыто 14 преступлений УУП Горбуновым, вместе с тем профилактическая работа по выявлению правонарушений организована не на должном уровне, всего выявлено 53 правонарушения.

Участковыми уполномоченными полиции в пределах компетенции осуществляется контроль за поведением несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН. Всего на учете состоит 28 несовершеннолетних. С целью профилактики на учет поставлено 16 подростков (АППГ 6), снято по исправлению 7. Состоит на учете 1 подросток особой категории, усыновлен, ранее совершал преступление на территории г.Камень-на-Оби.

Количество преступлений совершенных несовершеннолетними на территории ОП по Крутихинскому району возросло 33,3 % с 3 до 4 фактов.

Привлекались за совершение преступлений Горюнков – кража АКБ в 2015 году (состоял на учете), Крутихинский подросток Щенев кража имущества в с.Крутиха состоял на учете, но дело передано в Новосибирск в связи с переездом, Гришина за хищение денежных средств, на учете не состояла. Поставлена по сообщению УУП после совершения преступления. Волков – за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст.158 УК РФ – состоял на профилактическом учете.

С целью недопущения роста преступности прежде всего необходимо укомплектование данной должности на период отпуска по уходу за ребенком основного сотрудника, и соответственно уделять внимание подросткам склонным к совершению преступлений. Кандидат подобран, в ближайшее время укомплектуемся.

В целях профилактики семейного неблагополучия осуществляется контроль за 33 неблагополучными семьями, в текущем году поставлено на учет 6 семей. С ними проводятся профилактические беседы, применяются меры административного воздействия, по ст. 5.35 КоАП РФ составлено УУП 115 протоколов, 66 – врио инспектора ПДН. В результате проделанной работы более, чем в три раза сократилось число преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних - 6 (АППГ-19).

Принимаемые во взаимодействии с заинтересованными ведомствами меры позволяют удерживать ситуацию, связанную с подростковой преступностью под контролем.

В целях оздоровления оперативной обстановки на территории Крутихинского района предлагаю:

1. Совместно с должностными лицами органов местного самоуправления обеспечить контроль за соблюдением гражданами антиалкогольного административного законодательства.

2. Совместно с КДН и ЗП обеспечить контроль за соблюдением несовершеннолетними Закона Алтайского края № 99, при выявлении нарушений, привлекать родителей к ответственности согласно действующего законодательства.

3. Обеспечить исполнение программы профилактики преступлений на 2016-2018 года по оборудованию мест с массовым пребыванием людей приборами видеофиксации (п.9.4.программы), которым предусмотрено финансирование 50 000 рублей для его исполнения.

4. Продолжить поощрение граждан, оказавших содействие органам внутренних дел в охране общественного порядка и борьбе с преступностью.

Начальник ОП по Крутихинскому району
МО МВД России «Каменский»

майор полиции
20.01.2017



С.В.Гончаров